

各位

2017年12月12日 SBI ポイント株式会社

「SBI iD」会員数 60 万人突破及び記念キャンペーン開始のお知らせ

SBI ポイント株式会社(本社:東京都港区、代表取締役:森田 俊平、以下「当社」)は、このたび当社が運営するポイントサイト(URL: https://sbipoint.jp/、以下「本サイト」)において提供するサービス「SBI iD」の会員数が 60 万人を突破したことをお知らせいたします。

これを記念して、日頃より本サイトをご利用いただいている会員様への感謝の気持ちを込めた「おかげさまで SBI iD 会員様 60 万人突破! 記念キャンペーン」(以下「本キャンペーン」)を 2017 年 12 月 12 日(火)より開始いたします。



また、SBI 証券の「投信マイレージサービス」や「国内株式手数料マイレージサービス」、「金・プラチナマイレージサービス」を始めとする SBI グループのサービスのご利用や、SBI ポイントモール経由のショッピング等で貯まる「SBI ポイント」を各種商品に交換できる web サイト(URL: https://park.sbipoint.jp/)のリニューアルも 2017年 12月 11日(月)に実施いたしました。今回のリニューアルでは、スマートフォン・タブレットでの操作性の改善と、おすすめ商品やキャンペーンの訴求エリアの拡大等を行い、同時に商品ラインナップの見直しも行いました。これにより会員様は、より多くの選択肢から商品をお選びいただけるようになりました。

今回、新規で追加したポイント交換商品には、上記のキャンペーンで当たる「BALMUDA The Toaster」を始め、松阪牛や伊勢海老、毛ガニ等のグルメ商品もございますのでぜひ web サイトをご覧ください。

<本キャンペーンの概要>

■キャンペーン期間



2017年12月12日(火)~2018年1月31日(水)

■プレゼント内容

抽選で 5名様にバルミューダ「BALMUDA The Toaster」をプレゼントいたします。 はずれた方から抽選で 500 名様に SBI ポイントで 100 ポイントをプレゼントいたします。

■対象条件

以下の(1)~(3)を満たした方が本キャンペーンの対象となります。

- (1) キャンペーン終了後の判定日時点で、SBI iD の会員情報に住所登録が完了している方
- (2) キャンペーン終了後の判定日時点で、「広告メールを受け取る」に設定している方
- (3) キャンペーン期間中に配信されるメールマガジンのクリックポイント(※) をクリックし、SBI ポイントを 1 ポイント以上獲得された方

(※) クリックポイントとは?

当社発行のメールマガジン内に記載する【CP】がついた URL をクリックするだけで SBI ポイントを 1 ポイント分プレゼントいたします。詳しくはお手元に届くメールマガジンよりご確認ください。

【ご注意事項】

- ・当選された方には2018年3月以降に商品もしくはSBIポイントをプレゼントいたします。商品はお客様がSBIiDの会員情報にご登録されているご住所宛に発送いたします。
- ・お客様のご住所・転居先が不明の場合、長期不在・受取拒否などにより当社宛に商品が返送され、一定期間商品が届かない場合などは、当選辞退の扱いとさせていただきますのでご了承ください。
- ・キャンペーン当選の地位はご本人限りとし、その地位の譲渡はできません。
- ・ご利用にあたり不正とみなされる行為が見つかった場合、当選を取り消させていただく場合がございます。
- ・本キャンペーンの内容は、予告なく変更させていただく場合がございます。

<SBI ポイント株式会社 会社概要>

■会社名 : SBI ポイント株式会社■代表者 : 代表取締役 森田 俊平

■会社設立 : 2014年12月1日

■本店所在地 : 東京都港区六本木一丁目6番1号

■資本金 : 10,000,000 円

■URL : https://sbipoint.jp/

SBI ポイント株式会社 企画運用チーム contact@sbipoint.jp